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Årsmöte Upplands Orienteringsförbund 2014-03-05 
Årsmötet hölls onsdagen den 5 mars 2014 vid Staffansgåden i Knivsta, med Långhundra IF 

som värd. Vid årsmötet var 9 föreningar (av 28 anslutna) närvarande och representerades av 

11 personer. 

§ 1 Mötets öppnande 

Ordförande öppnade mötet. 

 

§ 2 Upprop och fastställande av röstlängd för mötet 

Efter upprop och fullmaktsgranskning kunde röstlängden fastställas till 11 ombud från 9 

föreningar. 

 

§ 3 Fastställande av föredragningslista för mötet 

Föredragningslistan godkändes. 

 

§ 4 Fråga om mötets behöriga utlysande 

Mötet ansågs behörigen utlyst. 

 

§ 5 Val av ordförande och sekreterare för mötet 

Till ordförande för mötet valdes Sören Eriksson, Länna IF, och till sekreterare för mötet 

valdes Björn Johansson, OK Borgen och UOF. 

 

§ 6 Val av två protokolljusterare tillika rösträknare 

Till justerare och rösträknare vid mötet utsågs Thomas Johansson, Rånäs OK och Ingrid 

Sjölander, OK Rodhen. 

 

§ 7 Behandling av UOF-styrelsens årsredovisning 

Verksamhetsberättelsen gicks igenom och kommenterades. Därefter godkändes den och lades 

till handlingarna. 

 

§ 8 Behandling av UOF-styrelsens förvaltningsberättelse 

Förvaltningsberättelsen för det gångna året gicks igenom och godkändes av mötet. 

 

§ 9 Behandling av revisorernas berättelse 

Revisorernas berättelse lästes upp och lades till handlingarna. 
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§ 10 Beslut om ansvarsfrihet för UOF-styrelsen 

Mötet beslutade enligt revisorernas förslag och beviljade styrelsen ansvarsfrihet. 

 

§ 11 Behandling av förslag från UOF-styrelsen eller revisorerna 

Inga förslag lämnades vid mötet. 

 

§ 12 Behandling av inkomna motioner 

Inga motioner har lämnats in inför mötet. 

 

§ 13 Fastställande av verksamhetsplan för verksamhetsåret 2013 

Förslagen om verksamhetsplan A och B gicks igenom och förtydligades vid mötet. 

Verksamhetsplanerna godkändes och lades till handlingarna. 

 

§ 14 Fastställande av årsavgift, övriga avgifter samt budgetplan 

Årsavgiften fastställdes till 1000kr (oförändrad). Budgetplanen redogjordes och återfinns i 

verksamhetsplanen. Budgetplanen godkändes och lades till handlingarna. 

 

§ 15 Val av ordförande för UOF för en tid av 1 år 

Till ordförande valdes Sture Larsson, Länna IF (nyval). 

 

§ 16 Val 

Val av 4 styrelseledamöter för en tid av 2 år. 

Mats Jacobsson, OK Rodhen (omval) 

Björn Johansson, OK Borgen (omval) 

Dorothe Spillmann, IF Thor (omval) 

Ola Jansson, Björklinge SOK (omval) 

 

§ 17 Val av revisorer samt revisorssuppleant 

Till revisorer valdes: Stig Roos, OK Linné (omval) och Lars Pettersson, OK Linné (omval). 

Till revisorssuppleant utsågs: Lennart Häggström, OK Linné (omval). 

 

§ 18 Beslut om val till ombud till SOFT:s förbundsmöte 

Mötet beslutade att ge styrelsen i uppdrag att utse representanter vid kommande möten. 
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§ 19 Val av valberedning 

Sammankallande: Olof Nilsson, OK Triangeln 

Ledamot: Leonard Jansson, Rasbo IK 

Ledamot: Rimbo SOK 

Ledamot: Rånäs OK 

 

§ 20 Mötets avslut 

Mötet avslutades med avtackning av den avgående distriktsledaren och ett välkomnande av 

den nytillträdde. Tack framfördes till Långhundra IF för kvällens förplägnad. Avslutningsvis 

tackades alla närvarande för visat intresse och mötet avslutades. 

 

 

Sekreterare    Justeras 

 

 

 

 

 

_______________________________  _______________________________ 

Björn Johansson   Sören Eriksson, ordförande 

 

 

 

 

 

Justeras    Justeras 

 

 

 

 

 

_______________________________  _______________________________ 

Thomas Johansson   Ingrid Sjölander 

 

 


